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BARBERHROOD

La nuova generazione

BarberHood € un brand esclusivo tutto italiano destinato al settore della barberia professionale.

Strumenti professionali studiati negli Stati Uniti e realizzati in Italia per dare il miglior supporto alle esigenze
di ogni barber. La costante ricerca di soluzioni tecnologiche e di prodotti innovativi con un elevato livello
qualitativo, in poco tempo hanno conferito al marchio BarberHood la leadership sui mercati internazionali.
I nostri prodotti racchiudono I'esperienza di oltre trent’anni nel settore professionale nella nuova linea di
GAMMA+ dedicata allo styling maschile.

INNOVATION
CUSTOMIZATION
QUALITY, STYLE

The new generation

BarberHood is an exclusive Italian brand aimed at the professional barber sector.
Professional tools studied in the United States and engineered in Italy to provide the best
support to every barber's needs. The constant search for technological solutions and
innovative high quality products has quickly made the brand BarberHood a leader in the
international markets. Our products encompass more than thirty years of experience in
the professional sector in the new GAMMA+ line dedicated to male styling.
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Passione senza confini

Protagonisti nei piu Grandi Eventi Internazionali

Gamma+ partecipa attivamente ai pill importanti eventi e fiere del settore, consolidando la sua
posizione di leader di mercato.

La nostra presenza costante a queste manifestazioni non solo ci permette di presentare le

ultime innovazioni, ma anche di rafforzare la nostra rete globale. Ogni evento € un'opportunita
per condividere la nostra passione e il nostro impegno con professionisti di tutto il mondo,
contribuendo all'internazionalizzazione del brand e creando connessioni significative nel settore.

Passion without boundaries

Protagonists at Major International Events

Gamma+ actively participates in the most important industry events and trade fairs,
consolidating its position as market leader.

Our constant presence at these events not only allows us to present the latest innovations, but
also to strengthen our global network. Each event is an opportunity to share our passion and
commitment with professionals from around the world, contributing to the internationalisation
of the brand and creating meaningful industry connections.
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Il nostro team ambassador nel mondo

Gamma+ Ambassador barber team

Gamma+ negli ultimi anni si & impegnata nella creazione di un team di ambassador barber

che rappresentino il brand a livello internazionale. Gli ambassador sono stati scelti sulla base di
numerosi criteri quali ad esempio la personalita e I'abilita, ma anche creativita e professionalita.

Il risultato e una grande squadra composta da profili molto diversi tra loro, che hanno in comune la
passione per gli strumenti Gamma-+.

Affiancandoci ai migliori professionisti del settore, vogliamo compiere insieme a loro un percorso
importante nel mondo della formazione, aiutando i barber di tutto il mondo a migliorare e
accrescere le proprie abilita attraverso I'utilizzo degli strumenti Gamma+.

Our ambassador team in the world

Gamma+ Ambassador barber team

In recent years Gamma+ has been working to create a team of Ambassador barbers to represent
the brand internationally. The Ambassadors were chosen on the basis of numerous criteria such as
personality and ability, but also creativity and professionalism. The result is a great team made up of
very diverse profiles yet who share a passion for Gamma+ instruments.

By teaming up with the top professionals in the industry, we intend to embark on a significant
journey in the world of training, helping barbers from all over the world to improve and enhance
their skills through the use of Gamma+ instruments.

Gamma+

AMBASSADOR NEL MONDO
WORLD AMBASSADOR




CYBORG Clipper
X-ERGO
BOOSTED Clipper

ALPHA Liquido detergente - Olio
EMPYRE Liquid cleaner - Qil

021
025
Ti KIN 24 Accessori
5 \ ﬂ ﬁ Wi\/zcm_ Trimmg/;/ \\ 26 Accessories 58
ﬂ ﬁ | ‘T i ‘ oA \ \ | W‘ | CYBORG Trimmer / \ 28 e : \\
TN ki i | Mo i sl \ e BOOSTED Trimmer 30 Sty i
£ ‘ b s \  %-EVO 32 - Dati tecnici
| ‘ HITTER 34 Technical data 70
POWER CRUISER 36
024 38
XCELL Shaver 40 Eiade plograin G
BOOSTED Shaver 42

G a I I l m a ¥ WIRELESS PRODIGY 44
ZERO 46

UNO 48




Gamma+

XCELL

CLIPPER

VEGTOR

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
clipper professionale con motore Vector IN2

Nuovo motore vector IN2 da 11.500 RPM con potenza elevata e coppia controllata elettronicamente.

Lama fissa Premium Echo DLC che grazie alla funzione Crunch permette scanalature pit sottili e
profonde.

Parte superiore magnetica removibile drop-top per facilitare la pulizia, la manutenzione e la
lubrificazione.

Parte posteriore in alluminio che riduce le vibrazioni e il rumore.

Leve personalizzate ergonomiche: 1 per Click System con 6 scatti e 1 per Freestyle.

Batteria agli ioni di litio con 180 minuti di autonomia ricaricabile con base fissa o cavo USB TYPE-C.
Set pettini tight a 2 magneti intercambiabilida 1,5 a 6 mm.

Accessori per la personalizzazione del prodotto.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional clipper with Vector IN2 motor

New 11,500 RPM vector IN2 motor with high power and electronically controlled torque.

Premium Echo DLC fixed blade with Crunch function allows thinner and deeper grooves.
Removable magnetic drop-top for easy cleaning, maintenance and lubrication.

Aluminium back that reduces vibration and noise.

Ergonomic customised levers: 1 for Click System with 6 clicks and 1 for Freestyle.

Lithium-ion battery with 180 minutes of runtime rechargeable with fixed base or TYPE-C USB cable.
Tight comb set with 2 interchangeable magnets from 1.5 to 6 mm.

Accessories for product customisation.

For more informations, please see page 70.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSXCELLIT 11.500 0,3+1,7mm 180 min. 230g

Black, Green, Orange, Magenta

Registered Design
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ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSXERGO
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.
Ideal to blend hair and create
texture while cutting.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Spring for blade.

ALATOFIXFAD

Lama/Blade FADE DLC.
Per fading e per sfumare.
For fading and blending the
zero guide-line.

ALATOFIXTAP
Lama/Blade TAPER DLC.

Per togliere con facilita la massa

iniziale.
Ideal for bulk cutting.
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ALATOFIXFUS
Lama/Blade FAPER.

Lalama migliore, un ibrido tra Fade

e Taper.
The best blade, a hybrid between
Fade and Taper blades.

ALATOFIXECH
Lama/Blade Premium Echo DLC.

Grazie alla funzione Crunch permette
scanalature piu sottili e profonde.
Blade with Crunch function allows

thinner and deeper grooves.

- WH# gl

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.

APETDIALPOO

Set 5 pettini magnetici.
5 magnetic guards.

PKITPETMAGN

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER ARICERGEVIT

Set 4 pettini a 2 magneti.
4 double magnetic guards.

Alimentatore 1,5 A.
Power supply 1,5 A.

ABASETOXCEL

Base ricarica.
Recharge docking station.



BARBERH00D

Gamma+

BOOSTED UP

CLIPPER

1clipper, 3 cover intercambiabili.

1clipper, 3 interchangeable
custom body kits.

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE: potente clipper

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately
professionale con prestazioni migliorate

AAAALARAARAERRL LA SS
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Nuovo sistema che aumenta la protezione della clipper e migliora le prestazioni di taglio e durata.

Motore rotativo 7200 giri al minuto con elevata potenza. iy 1 )

Lama da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza. A e

Supporto lama TIGHT o STRETCH, per personalizzare la corsa corta o lunga. UF’ER’HDE

3 leve personalizzabili: 2 per Click System o 1 per Freestyle. ERFDRPMANCE ALATOMO.BSTC ALATOMO.BSHD ALATOMO.BDEG ALATOMQBSLD AMLTOSXERGO
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

Ricarica completa in 150 min., con base fissa o cavo USB TYPE-C.
1 clipper, 3 cover intercambiabili. Accessori per la personalizzazione del prodotto.

LP STAGGERED Ceramic.
Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.

Lightweight for faster

Leggera e veloce.
SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster

Spring for blade.

Ideal to blend hair and create movement. movement.

Inclusi: set 4 pettini con doppio magnete e kit manutenzione. L [
texture while cutting.

1ﬂMMMMMWUUlMMMM]

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES: powerful professional clipper
with upgraded performance

Upgraded cutting performance. Improved clipper protection. Longer life.

High 7200 RPM rot + ALATOFIXFAD ALATOFIXTAP ALATQOFIXFUS ALATOFIXECH AGRIPTOSGRA
Igh power rotary motor. Lama/Blade FADE DLC. Lama/Blade TAPER DLC. Lama/Blade FAPER. Lama/Blade Premium Echo DLC. Grip antiscivolo. Migliora
45 mm black diamond carbon DLC blade for a perfect smooth cutting. Per fading e per sfumare. Per togliere con facilita la massa La lama migliore, un ibrido traFade ~ Grazie alla funzione Crunch permette  la presa della clipper.
. . For fading and blending the iniziale. e Taper. scanalature piu sottili e profonde. Grip. Improves the control
TIGHT or STRETCH taper bracket kits for long or short taper options. zero guide-line. Ideal for bulk cutting. The best blade, a hybrid between Blade with Crunch functionallows  of the hair clippers.

Fade and Taper blades. thinner and deeper grooves.

3 customizable levers: 2 Click System levers and 1 Floating System lever.
150 min. for a complete recharge by using its docking station or USB TYPE-C cable.
1 clipper, 3 interchangeable custom body Kkits.

Includes: 4 double magnetic guards and maintenance kit.

L 3
For more informations, please see page 70. W i - ' -
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Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso

Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight

PTOSBOOSTUP APETDIALPOO PKITPETMAGN PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER ARICHITTEIT ABASERALPHA
X 7.200 0,3+1,5mm 120 min. 270g - - - ) - . , L

White, Black, Green Set 5 pettini magnetici. Set 8 pettini a 2 magneti. Set 4 pettini a 2 magneti. Alimentatore 1A. Base ricarica.

5 magnetic guards. 8 double magnetic guards. 4 double magnetic guards. Power supply 1A. Recharge docking station.

Registered Design
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Gamma+

SHORTY

CLIPPER

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
clipper professionale compatta

Dimensioni ancora piu ridotte rispetto le clipper tradizionali.

Lama Faper da 45 mm con lama mobile in Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.

Supporto lama TIGHT o STRETCH, per personalizzare la corsa corta o lunga.

Motore Digitale Brushless da 7.500 RPM che genera una coppia elevata e basse vibrazioni, garantendo
un taglio piu potente, efficace e silenzioso.

Ricarica completa in 120 min., con base fissa o cavo USB TYPE-C. Autonomia di funzionamento: 120 min.

1 clipper, 3 cover intercambiabili. Accessori per la personalizzazione del prodotto.
Inclusi: set 4 pettini con doppio magnete e kit manutenzione.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional compact clipper

Smaller than traditional clippers.

45 mm Faper blade with cutting blade DLC Black Diamond Carbon finish to guarantee the smoothest
operation.

TIGHT or STRETCH taper bracket kits for long or short taper options.

High torque, low vibration Brushless DC motor runs at 7.500 RPM. Offering more powerful, efficient,
and quiet cutting.

120 min. for a complete recharge by using its docking station or USB TYPE-C cable. Run time: 120 min.
1 clipper, 3 interchangeable custom body Kkits.

Includes: 4 double magnetic guards and maintenance kit.

For more informations, please see page 70.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSHORTYIT 7.500 0,3+1,5mm 120 min. 2709

Black, Orange, Blue

Registered Design
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1clipper, 3 cover
intercambiabili.

1clipper, 3
interchangeable
custom body kits.

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

AAAALARAARAELRAL A SS

BARBERH00D
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ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSXERGO

Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.
Ideal to blend hair and create
texture while cutting.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.
SLIM DEEP GOLD cutting blade.

Leggera e veloce.
SLIM DEEP DLC cutting blade.

Lightweight for faster Lightweight for faster

movement. movement.

Spring for blade.

ALATOFIXFAD

Lama/Blade FADE DLC.

Per fading e per sfumare.
For fading and blending the
zero guide-line.

ALATOFIXTAP

Lama/Blade TAPER DLC.

Per togliere con facilita la massa
iniziale.

Ideal for bulk cutting.
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ALATOFIXFUS ALATOFIXECH

Lama/Blade FAPER. Lama/Blade Premium Echo DLC.
Lalama migliore, un ibrido tra Fade Grazie alla funzione Crunch permette
e Taper. scanalature piu sottili e profonde.

Blade with Crunch function allows
thinner and deeper grooves.

The best blade, a hybrid between
Fade and Taper blades.

- -
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AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.

APETDIALPOO

Set 5 pettini magnetici.
5 magnetic guards.

PKITPETMAGN

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

ARICHITTEIT

Alimentatore 1A.
Power supply 1A.

PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER

Set 4 pettini a 2 magneti.
4 double magnetic guards.

ABASERALPHA

Base ricarica.
Recharge docking station.



Gamma+

CYBORG

CLIPPER

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
clipper professionale in metallo con motore digitale di lunga durata

Lama Faper da 45 mm con lama mobile in Black Diamond Carbon ad alta
scorrevolezza.

Motore Digitale da 7.500 giri al minuto che genera una coppia elevata garantendo
basse vibrazioni e una minore rumorosita.

Due leve* di regolazione lama per un pratico utilizzo con entrambe le mani.

Base fissa di ricarica rapida con illuminazione LED. Design innovativo e appoggio
anti-scivolo. Ricarica completa in 150 minuti.

Batteria al litio ricaricabile con 4 indicatori di segnalazione LED per la carica residua.
Autonomia di funzionamento 200 minuti.

Corpo completamente in metallo ultra-resistente con impugnatura ergonomica e
incavo “grip-oriented" per garantire ancora piu sicurezza e stabilita.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

* ATTENZIONE: non ¢ possibile montare entrambe le leve contemporaneamente.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional metal clipper with long life motor

Assembled with a Fixed Black Diamond Faper blade and Black Diamond cutting blade for
the smoothest operation and most efficient performances.

7500 RPM Digital motor offers more efficient power transfer for smoother operation. High
torque density with low vibration and sound.

2 customizable click or floating levers* for left or right handed operation.
Anti-sliding heavy-duty docking station with LED light. Charging time: 150 minutes.
Rechargeable battery. 4 LED lights indicate different battery levels. Runtime: 200 minutes.

Heavy duty full metal body with ergonomic design. Recessed hand grip provides increased
stability and safer handling.

For more informations, please see page 70.
*NOTE: it is not possible to use both levers at the same time.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOCYBORGIT 7.500 0,3+1,5mm 200 min. 4309
12

Gamma+

CYBORG

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts sold separately

BARBERH00D
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ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSXERGO
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.
Ideal to blend hair and create
texture while cutting.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Spring for blade.

ALATOFIXFAD

Lama/Blade FADE DLC.
Per fading e per sfumare.
For fading and blending the
zero guide-line.

ALATOFIXTAP
Lama/Blade TAPER DLC.

Per togliere con facilita la massa

iniziale.
Ideal for bulk cutting.

b
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ALATOFIXFUS
Lama/Blade FAPER.

Lalama migliore, un ibrido tra Fade

e Taper.
The best blade, a hybrid between
Fade and Taper blades.

ALATOFIXECH
Lama/Blade Premium Echo DLC.

Grazie alla funzione Crunch permette
scanalature piu sottili e profonde.
Blade with Crunch function allows

thinner and deeper grooves.

- WH# gl

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.

U

APETDIALPOO

Set 5 pettini magnetici.
5 magnetic guards.

PKITPETMAGN

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER ARICHITTEIT

Set 4 pettini a 2 magneti.
4 double magnetic guards.

Alimentatore 1A.
Power supply 1A.

ABASERCYBOR

Basericarica.
Recharge docking station.

13



Gamma+

S biARBERHOOD

X-ERGO

CLIPPER

lllimitate personalizzazioni,
elevate prestazioni

Limitless modular
performance and looks

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts sold separately
clipper modulare professionale con motore magnetico

AAAALARAARAERRL LA SS

Motore con 10°000 RPM, microchip maggiorato per un incremento di coppia e potenza.

) —
Lama TAPER da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza. &8 mma + 1
Lama mobile Black Diamond Carbon. A e
3 leve personalizzabili: 2 per click system o 1 per freestyle.
. - . - . . . . . . ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSXERGO
Batteria al litio: 120 minuti di autonomia con ricarica rapida di 105 minuti. ) ) ) )
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

Supporto lama STANDARD o STRETCH, per personalizzare la corsa.
Inclusi: set 8 pettini con doppio magnete e kit manutenzione.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.

STAGGERED Ceramic blade.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.
SLIM DEEP GOLD cutting blade.
Lightweight for faster

Leggera e veloce.
SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster

Spring for blade.

Ideal to blend hair and create movement. movement.
texture while cutting.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES:

professional modular clipper with microchipped magnetic motor -~
Micro-chipped 10,000 strokes per minute turbocharged motor tuned for increased power. ALATOFIXFAD ALATOFIXTAP ALATOFIXFUS ALATOFIXECH AGRIPTOSGRA
45 mm TAPER black diamond carbon DLC blade for a perfectly smooth cutting. Lama/Blade FADE DLC. Lama/Blade TAPER DLC. Lama/Blade FAPER. Lama/Blade Premium Echo DLC. Grip antiscivolo. Migliora
Cutting blade Black Diamond Carbon - Per fading e per sfumare. Per togliere con facilita la massa Lalama migliore, un ibrido tra Fade Grazie alla funzione Crunch permette  la presa della clipper.
: ~& For fading and blending the iniziale. e Taper. scanalature piu sottili e profonde. Grip. Improves the control
3 customizable levers: 2 click system levers and 1 floating system lever. - > zero guide-line. Ideal for bulk cutting. The best blade, a hybrid between Blade with Crunch function allows of the hair clippers.
L ) ) . ) ) . ) - S Fade and Taper blades. thinner and deeper grooves.
Lithium-ion battery delivers 120 minutes of run-time with a 105 minutes rapid charge. ~ . ’
STANDARD or STRETCH bracket kits for long or short taper options. 3 "
R

Includes: 8 double magnetic guards and maintenance kit. -

For more informations, please see page 70.

=
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Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso

Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight

PTOSXERGOIT R .

Silver, Gold rose, Gold 10.000 0,4+2,7mm 120 min. 3009 APETDIALPOO PKITPETMAGN PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER ARICERGEVIT ABASERXERGO
Set 5 pettini magnetici. Set 8 pettini a 2 magneti. Set 4 pettini a 2 magneti. Alimentatore 1,5 A. Base ricarica.

Registered Design 5 magnetic guards. 8 double magnetic guards. 4 double magnetic guards. Power supply 1,5 A. Recharge docking station.
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Gamma+

BOOSTED

CLIPPER

discover more

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE: clipper modulare

B professionale con motore rotante a potenza elevata

Motore rotativo 7200 giri al minuto con elevata potenza.

Lama FADE da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.
Lama mobile Black Diamond Carbon.

3 leve personalizzabili: 2 per Click System e 1 per Freestyle.

2 supporti lama intercambiabili: Stretch a 4 fori e Tight universale a 4 fori.
Caricatore con attacco mini USB multifunzione.

Inclusi: set 4 pettini con doppio magnete e kit manutenzione.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES: professional modular
clipper with super torque rotary motor

High power 7200 RPM rotary motor.

45 mm FADE black diamond carbon DLC blade for a perfectly smooth cutting.
Cutting blade Black Diamond Carbon.

3 customizable levers: 2 Click System levers and 1 Floating System lever

2 brackets: a 4 hole Stretch bracket and a 4 hole Deep bracket
to use your master blade on other brand clippers.

Multi-function USB charger.
Includes: 4 double magnetic guards and maintenance kit.

For more informations, please see page 70.

Codice Giri/min.
Code R.P.M.

PTOSBOOSTIT
Black, red, gold

Lunghezza di taglio Autonomia batteria
Cutting length Run time battery

7.200 0,3+1,5mm 120 min.

Registered Design

16

Peso
Weight

270 g

Gamma+
i - S Aln,

1clipper, 3 cover intercambiabili.

1clipper, 3 interchangeable

custom body kits.

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

BARBERH00D
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ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSALPHA
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.

STAGGERED Ceramic blade.

Ideal to blend hair and create

texture while cutting.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Spring for blade.

ALATOFIXFAD

Lama/Blade FADE DLC.
Per fading e per sfumare.
For fading and blending the
zero guide-line.

"
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ALATOFIXTAP

Lama/Blade TAPER DLC.

Per togliere con facilita la massa
iniziale.

Ideal for bulk cutting.

=
-
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ALATOFIXFUS
Lama/Blade FAPER.

Lalama migliore, un ibrido tra Fade

e Taper.
The best blade, a hybrid between
Fade and Taper blades.

ALATOFIXECH
Lama/Blade Premium Echo DLC.

Grazie alla funzione Crunch permette

scanalature piu sottili e profonde.

Blade with Crunch function allows

thinner and deeper grooves.

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.
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APETDIALPOO PKITPETMAGN PKITPET4BAR  PKITPET4BAR_VER ARICHITTEIT ABASERALPHA

Set b pettini magnetici.
5 magnetic guards.

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

Set 4 pettini a 2 magneti.
4 double magnetic guards.

Alimentatore 1A.
Power supply TA.

Base ricarica.
Recharge docking station.

17
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ABSOLUTE ALPHA

CLIPPER

discover more

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
clipper modulare professionale con motore rotante

Lama FAPER da 45 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.
Lama mobile DLC Black Diamond Carbon.

3 leve personalizzabili: 2 per Click System e 1 per Freestyle.

Ricarica completa in 150 min. con base o cavo Mini USB.

2 supporti lama intercambiabili: Stretch a 4 fori e Tight universale a 4 fori.
Lama “deep gold”intercambiabile con finitura Gold Titanio.

Set 5 pettini magnetici intercambiabili da 1,5 a 13 mm.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional modular clipper with rotary motor

45 mm FAPER Black Diamond Carbon DLC blade for a perfectly smooth cutting.
Cutting blade DLC Black Diamond Carbon.

3 customizable levers: 2 Click System levers and 1 Floating System lever.

150 min. for a complete recharge by using its docking station or Mini USB cable.

2 brackets: a 4 hole Stretch bracket and a 4 hole Deep bracket to use your master blade
on other brand clippers.

Interchangeable Gold Titanium “deep teeth” blade.
Set of 5 different magnetic combs: 1,5 to 13 mm.

For more informations, please see page 70.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOALPHACRO-02 5.500 0,3+1,5mm 240 min. 2659

Black, red, gold

Registered Design
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Leve intercambiabili
Interchangeable levers

1clipper, 3 cover intercambiabili.

1clipper, 3 interchangeable

custom body kits.

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

AAAALARAARAELRAL A SS

BARBERH00D
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ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD AMLTOSALPHA

Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC. Molla per lama.

LP STAGGERED Ceramic.

Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.
Ideal to blend hair and create
texture while cutting.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster
movement.

Spring for blade.

ALATOFIXFAD

Lama/Blade FADE DLC.

Per fading e per sfumare.
For fading and blending the
zero guide-line.

ALATOFIXTAP

Lama/Blade TAPER DLC.

Per togliere con facilita la massa
iniziale.

Ideal for bulk cutting.
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ALATOFIXFUS

Lama/Blade FAPER.

Lalama migliore, un ibrido tra Fade
e Taper.

The best blade, a hybrid between
Fade and Taper blades.

ALATOFIXECH

Lama/Blade Premium Echo DLC.
Grazie alla funzione Crunch permette
scanalature piu sottili e profonde.
Blade with Crunch function allows
thinner and deeper grooves.

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.

1IN
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APETDIALPOO PKITPETMAGN PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER ARICHITTEIT ABASERALPHA
Set b pettini magnetici. Set 8 pettini a 2 magneti. Set 4 pettini a 2 magneti. Alimentatore 1A. Baserricarica.
5 magnetic guards. 8 double magnetic guards. 4 double magnetic guards. Power supply TA. Recharge docking station.
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EMPYRE

CLIPPER

FRTRL
3]

discover more

- CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
clipper professionale con motore rotativo e lama in ceramica

Motore DC rotativo ultra-rapido che garantisce performance elevate con un taglio omogeneo
senza cali di velocita anche su capelli folti. 3 velocita: 6.000 - 7.000 - 8.000 giri/min.

Lama di base in acciaio con finitura in Nitruro di Titanio Blu.
Lama da taglio in ceramica bianca ultra-precisa delicata sulla pelle.
Impugnatura ergonomica con finitura antiscivolo per una presa perfetta.
Pratico tasto centrale per regolare I'altezza della lama: taglio da 0,5 a 2,0 mm.
Wet and Dry: si puo utilizzare su capelli umidi.
Batteria agli ioni di litio con autonomia senza filo fino a 300 minuti. 3 ore di ricarica completa.
Display a LED con scritta Gamma+ in 3 diversi colori che indicano lo stato della batteria.
Inclusi nella confezione 4 pettini distanziatori 3, 6,9, 12 mm, olio e spazzola per la pulizia.
Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional clipper with rotary motor and ceramic blade

Ultra-fast rotary DC motor that guarantees high performance with an even cut without
dropping speed even on thick hair. 3 speeds: 6,000 - 7,000 - 8,000 rpm.

Steel base blade with Blue Titanium Nitride finish.
Ultra-precise white ceramic cutting blade gentle on the skin.
Ergonomic handle with non-slip finish for a perfect grip.
Practical central button for adjusting the blade height: cut from 0.5 to 2.0 mm.
Wet and Dry: it can be used on damp hair.
Lithium-ion battery with cordless operation for up to 300 minutes. 3 hours of full charge.
LED display with Gamma+ lettering in 3 different colours indicating battery level.
The package includes 4 spacer combs 3, 6,9, 12 mm, oil and cleaning brush.
For more informations, please see page 70.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOEMPYREIT 6.000 -7.000 - 8.000 0,5+2mm 300 min. 2309
20

BARBERH00D

Accessori e ricambi acquistabili separatamente

Accessories and spare parts sold separately

ATESTEMPYRE

Testina Empyre in ceramica.
Ceramic Empyre head

™

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Migliora
la presa della clipper.
Grip. Improves the control
of the hair clippers.

APETDISEMO3 APETDISEMO6B

03 mm 06 mm
4 pettini.

4 guards.

ABASEEMPYRE

Base ricarica.
Recharge docking station.

APETDISEMO9 APETDISEM12 PKITPETEMPY
09 mm 12 mm Kit rialzi
3-6-9-12 mm.
Cutting guide kit
3-6-9-12 mm.
ARICTOSEMIT

Alimentatore.
Power supply.
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021

CLIPPER

= 1

discover more

il CONTENUTO SCATOLAE

B CARATTERISTICHE: clipper
professionale cordless con
motore DC rotante

Doppia batteria.

Testina intercambiabile in ceramica
per un taglio perfetto.

5 pettinini distanziatori: 3-6-9-12-20 mm.
Seconda regolazione di precisione

BOX CONTENTS AND ) e
FEATURES: professional
cordless clipper with
rotatory DC motor

Two batteries. For more informations, please see

Interchangeable ceramic head page 70.
for a perfect cut.

5 guide combs: 3-6-9-12-20 mm.

Second precision trimming

da0.8a2mm. from 0.8 t0 2 mm.
Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSGAMMA21 5.500 0.8+2mm 90 min. 2309

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

ATESTCER4UG APETDIST21

Testina in Ceramica. Kit rialzi 3 - 6 - 9-12- 20 mm.

Ceramic head. Combs set 3-6-9-12-20 mm.
. o E
_— e

AGRIPTOSGRA AMLTOS4U020 ABATRIC4U21 ARICTOS4U21
Grip antiscivolo. Migliora il controllo. Molla per lama. Batteria. Alimentatore.
Grip. Improves the control of the clipper. Spring for blade. Battery. Power supply.

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

025

CLIPPER

discover more

BOX CONTENTS AND
FEATURES:

il CONTENUTO SCATOLAE
B CARATTERISTICHE:
hair clipper professionale professional cordless hair
cordless con motore clipper with rotatory
DC rotante DC motor

Doppia batteria.

Testina intercambiabile in ceramica
per un taglio perfetto.

4 pettinini distanziatori: 3-6-9-12 mm.
4 step posizionamento lama:
1.0/1.3/1.6/1.9 mm.

Two batteries.

Interchangeable ceramic head
for a perfect cut.

4 guide combs: 3-6-9-12 mm.
Adjustable blade: 1.0/1.3/1.6/1.9 mm.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSGAMMA25 7.500 1+1,9mm 100 min. 2309

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

ATESTCER025 PKITPET2526

Testina in Ceramica. Kit rialzi 3-6-9-12 mm.

Ceramic head. Cutting guide kit 3-6-9-12 mm.

AGRIPTOSGRA ABATTOSA025 ARICTOS25IT
Grip antiscivolo. Migliora il controllo. Batteria. Alimentatore.
Grip. Improves the control of the clipper. Battery. Power supply.

BARBERH(

0D

Per maggiori dettagli vedi pagina 70.

For more informations, please see
page 70.
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SKIN

SUPER TRIMMER

discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
professional Bulk Balding trimmer con motore super potente

Motore rotativo 7200 giri al minuto con elevata potenza.

Lama da 45 mm di rifinitura ultra precisa in DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.
Possibilita di regolazione della lama a zero-gap.

Ricarica completa in 150 min., con base fissa o cavo Mini USB.

Set 5 pettini magnetici intercambiabilida 1,5a 13 mm.

Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per regolazione.

1 clipper, 3 cover intercambiabili.

Impugnatura ergonomica per facilitare I'uso e aumentare il comfort.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:

professional Bulk removal / Balding trimmer with super torque motor

Rotary motor: 7200 RPM and super torque.

45 mm black diamond carbon DLC blade for a perfectly smooth cutting.

Fully adjustable zero gap blade.

Fully charged in 150 minutes either using its Mini-USB charger or its charging dock.
Includes 5 magnetic guards from 1.5 to 13 mm.

Includes a cleaning/maintenance kit and mini screwdriver for blade regulation.

1 clipper with 3 interchangeable lids.

Ergonomic grip for an easier and more comfortable use.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOGASKINIT 7.200 0,3+0,5mm 120 min. 270g

Green, Gold, Bronze

Registered Design
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BARBERH00D

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

SIS 4+
ALATOMOBSTC ALATOMOBSHD ALATOMOBDEG ALATOMOBSLD
Lama mobile Lama mobile SHALLOW DLC. Lama mobile SLIM DEEP GOLD. Lama mobile SLIM DEEP DLC.

LP STAGGERED Ceramic.
Per sfumare e creare texture.
STAGGERED Ceramic blade.

Per tutti i tagli e capelli.
DLC SHALLOW cutting blade
Ideal for all general cutting.

Leggera e veloce.

SLIM DEEP GOLD cutting blade.

Lightweight for faster

Leggera e veloce.
SLIM DEEP DLC cutting blade.
Lightweight for faster

Ideal to blend hair and create movement. movement.
texture while cutting.
—
L
ALATOFIXSKI AGRIPTOSGRA AMLTOSALPHA ARICHITTEIT ABASERALPHA
Lama ultra rasente con denti ultra Grip antiscivolo. Migliora Molla per lama. Alimentatore 1A. Baserricarica.
stretti e sottili. la presa della clipper. Spring for blade. Power supply 1A. Recharge docking station.

Ultra-close blade equipped with
close, fine teeth.

ool
W

Grip. Improves the control
of the hair clippers.
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APETDIALPOO

Set 5 pettini.
5 guards.

PKITPETMAGN

Set 8 pettini a 2 magneti.
8 double magnetic guards.

PKITPET4BAR PKITPET4BAR_VER

Set 4 pettini a 2 magneti.
4 double magnetic guards.
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XCELL

TRIMMER

discover more

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
B trimmer professionale con motore IN2 Vector

Motore vector IN2 da 9.500 RPM con potenza elevata e coppia controllata elettronicamente.
Lama fissa X-PRO DLC Black Diamond Carbon da 40mm e lama mobile The One DLC.

Parte superiore magnetica removibile drop-top per facilitare la pulizia, la manutenzione e la
lubrificazione.

Parte posteriore in alluminio che riduce le vibrazioni e il rumore.

Batteria agli ioni di litio con 180 minuti di autonomia ricaricabile con base fissa o cavo USB TYPE-C.

Set 4 pettini trimmer magneticida 1,5a 9 mm.
Accessorio per la regolazione della lama a Zero Gap o a 0,3 mm incluso.
Accessori per la personalizzazione del prodotto.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional trimmer with Vector IN2 motor

9,500 RPM vector IN2 motor with high power and electronically controlled torque.

40 mm X-PRO DLC Black Diamond Carbon fixed blade and The One DLC moving blade.

Removable magnetic drop-top for easy cleaning, maintenance and lubrication.

Aluminium back that reduces vibration and noise.

Lithium-ion battery with 180 minutes of runtime rechargeable with fixed base or TYPE-C USB cable.
Set of 4 magnetic trimmer combs from 1.5 to 9 mm.

Zero Gap or 0.3 mm blade alignment tool included.

Accessories for product customisation.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTRIXCELLIT 9.500 0+0,8mm 180 min. 2009

Registered Design - Patented

26

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately
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ALATRFIXULT
Lama/Blade ULTIMATE V2.0.

Alta precisione per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and high precision.

ALATRFIXPRO

Lama/Blade X-PRO DLC.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

=

ALATRFIXPRG

Lama/Blade X-PRO GOLD.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Y
-

ALATRFIXPRM

Lama/Blade X-PRO STEEL.
Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Y
YY

ALATRFIXGAM

Lama/Blade GAMMA+ DLC.

Per tutti i tipi di taglio e di capelli.
Ideal for all general cutting.

ALATRMOBONE
Lama/Blade THE ONE.

Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.

PKITPETRIWI PKITPETRIWI_ARA

Pettini Trimmer magnetici.
Compatibili con lama 1*.
Magnetic trimmer risers.
Compatible with 1* blade.

PKITPETHITT

Set 3 pettini.

Compatibili con lama 2*.
3 guards set.

Compatible with 2* blade.

AGRIPTOSPIC

Grip antiscivolo. Miglioraiil
controllo e la presa della trimmer.
Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.

AMLTOSHITTE

Molla per lama.
Spring for blade.

ABASETOXCEL

Base ricarica.
Recharge docking station.

ARICERGEVIT

Alimentatore 1,5 A.
Power supply 1,5 A.
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CYBORG

TRIMMER

discover more

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
B trimmer professionale in metallo con motore digitale di lunga durata

Lama a T da 40 mm X-PRO Stainless Steel ad alta scorrevolezza.

Motore Digitale da 7.500 giri al minuto che genera una coppia elevata garantendo basse
vibrazioni e una minore rumorosita.

Base fissa di ricarica rapida con illuminazione LED. Design innovativo e appoggio anti-scivolo.
Ricarica completa in 120 minuti.

Batteria ricaricabile con 4 indicatori di segnalazione LED per la carica residua. Autonomia di
funzionamento 180 minuti.

Corpo completamente in metallo ultra-resistente con impugnatura ergonomica e incavo “grip-
oriented" per garantire ancora piu sicurezza e stabilita.

Accessorio universale per la regolazione della lama a Zero Gap oa 0,3 mm.
Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per regolazione.

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately
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BARBERH00D

ALATRFIXULT
Lama/Blade ULTIMATE V2.0.

Alta precisione per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and high precision.

ALATRFIXPRO

Lama/Blade X-PRO DLC.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

ALATRFIXPRG

Lama/Blade X-PRO GOLD.
Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and

detail work.

ALATRFIXPRM

Lama/Blade X-PRO STEEL.
Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and

detail work.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72. QTAL

BOX CONTENTS AND FEATURES:

professional metal trimmer with digital brushless motor

40 mm X-PRO Stainless Steel T-Blade for a perfectly smooth cutting.

Digital motor 7.500 rpm offers high torque, low vibrations, low noise.

Anti-sliding docking station with LED light. Innovative design. Charging time: 120 min.
Rechargeable battery. 4 LED lights indicate different battery levels. Run time: 180 min.

Heavy-duty, full metal body. Ergonomic grip. Grip-oriented recessed area to guarantee more
stability and safety.

Zero Gap/0,3 mm universal blade alignment tool.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for regulation.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTRCYBORGIT 7.500 0+0,8mm 180 min. 2509

Registered Design - Patented
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ALATRFIXGAM

Lama/Blade GAMMA+DLC.
Per tutti i tipi di taglio e di capelli.
Ideal for all general cutting.

ALATRMOBONE
Lama/Blade THE ONE.

Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.

PKITPETRIWI

PKITPETRIWI_ARA

Pettini Trimmer magnetici.
Compatibili con lama 1*.
Magnetic trimmer risers.
Compatible with 1* blade.

PKITPETHITT

Set 3 pettini.

Compatibili con lama 2*.
3 guards set.

Compatible with 2* blade.

AGRIPTOSPIC

Grip antiscivolo. Miglioraiil
controllo e la presa della trimmer.
Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.

AMLTOSHITTE

Molla per lama.
Spring for blade.

ABASERCYBTR

Base ricarica.

Recharge docking station.

ARICHITTEIT

Alimentatore 1A.

Power supply 1A.
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BOOSTED

TRIMMER

discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
trimmer modulare professionale con super torque motor

Motore rotativo 8000 giri al minuto con elevata potenza.

Lama a T da 40 mm X-PRO DLC Black Diamond Carbon ad altra scorrevolezza.
Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.

Accessorio per la regolazione della lama a Zero Gap.

Accessorio universale per la regolazione della lama a Zero Gap o a 0,3 mm.
Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per regolazione.

Accessori per la personalizzazione del prodotto.

Base fissa di ricarica rapida con illuminazione LED. Design innovativo e appoggio anti-scivolo.
Ricarica completa in 120 minuti.

Batteria ricaricabile con 3 indicatori di segnalazione LED per la carica residua.
Autonomia di funzionamento 120 minuti.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional modular trimmer with super torque motor

High power 8000 RPM rotary motor.

40 mm X-PRO Black Diamond Carbon DLC T-Blade for a perfectly smooth cutting.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.

Zero Gap blade alignment tool.

Zero Gap/0,3 mm universal blade alignment tool.

Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for regulation.

Product customization accessories.

Anti-sliding docking station with LED light. Innovative design. Charging time: 120 min.
Rechargeable battery. 3 LED lights indicate different battery levels. Run time: 120 min.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTRIBOOSTIT 8.000 0+0,8mm 120 min. 180 g

Black, red, gold

Registered Design
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1trimmer, 3 cover
intercambiabili.

1trimmer, 3 interchangeable

custom body kits.

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately
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ALATRFIXULT
Lama/Blade ULTIMATE V2.0.

Alta precisione per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and high precision.

ALATRFIXPRO

Lama/Blade X-PRO DLC.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

=

ALATRFIXPRG

Lama/Blade X-PRO GOLD.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Y
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ALATRFIXPRM

Lama/Blade X-PRO STEEL.
Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Yy

ALATRFIXGAM

Lama/Blade GAMMA+ DLC.

Per tutti i tipi di taglio e di capelli.
Ideal for all general cutting.

ALATRMOBONE
Lama/Blade THE ONE.

Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

Ideal for bulk cutting.

PKITPETRIWI PKITPETRIWI_ARA

Pettini Trimmer magnetici.
Compatibili con lama 1*.
Magnetic trimmer risers.
Compatible with 1* blade.

PKITPETHITT

Set 3 pettini.

Compatibili con lama 2*.
3 guards set.

Compatible with 2* blade.

H ‘
AGRIPTOSPIC AMLTOSHITTE ABASERBOOTR ARICHITTEIT
Grip antiscivolo. Miglioraiil Molla per lama. Basericarica. Alimentatore 1A.
controllo e la presa della trimmer. Spring for blade. Recharge docking station. Power supply 1A.

Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.
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X-EVO

TRIMMER

discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
trimmer modulare professionale con motore magnetico

Motore con 10°000 RPM, microchip maggiorato per un incremento di coppia e potenza.
Lama X-PRO Gold Titanium ipoallergenica da 40 mm ad alta scorrevolezza.

Lama mobile THE ONE Black Diamond Carbon.

Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.

Ricarica completa in 1 ora, con base fissa o cavo USB.

Top superiore removibile per un taglio piu preciso e per raffreddare la lama.

Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per regolazione.

Zero Gap setter incluso.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional modular trimmer with turbocharged magnetic motor

Micro-chipped 10,000 strokes per minute turbocharged motor tuned for increased power.
Extra smooth hypoallergenic 40 mm X-PRO Gold Titanium blade.

Cutting blade THE ONE Black Diamond Carbon.

Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.

1 hour for a complete recharge by using its docking station or USB cable.

Removable drop top skeleton for a more accurate shave and for a better blade cooling.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for regulation.

Zero Gap setter included.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSAXEVOIT

Silver, Goldrose, Gold 10.000 0+0,8 mm 120 min. 190g

Registered Design - Patented
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lllimitate personalizzazioni,

elevate prestazioni

Limitless modular

performance and looks

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately

BARBERH00D

ALATRFIXULT
Lama/Blade ULTIMATE V2.0.

Alta precisione per tutti i tipi di taglio.
Ideal for all cutting and high precision.

ALATRFIXPRO

Lama/Blade X-PRO DLC.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

ALATRFIXPRG

Lama/Blade X-PRO GOLD.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Y
-

ALATRFIXPRM

Lama/Blade X-PRO STEEL.
Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

Yy

ALATRFIXGAM

Lama/Blade GAMMA+ DLC.
Per tutti i tipi di taglio e di capelli.
Ideal for all general cutting.

ALATRMOBONE

Lama/Blade THE ONE.
Ideale per tutti i tagli e rifiniture.
Ideal for bulk cutting.

PKITPETRIWI PKITPETRIWI_ARA

Pettini Trimmer magnetici.
Compatibili con lama 1*.
Magnetic trimmer risers.
Compatible with 1* blade.

PKITPETHITT

Set 3 pettini.

Compatibili con lama 2*.
3 guards set.

Compatible with 2* blade.

AGRIPTOSPIC

Grip antiscivolo. Miglioraiil
controllo e la presa della trimmer.
Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.

AMLTOSHITTE

Molla per lama.
Spring for blade.

ABASERIXEVO

Base ricarica.
Recharge docking station.

ARICERGEVIT

Alimentatore 1,5 A.
Power supply 1,5 A.



Gamma+

ABSOLUTE HITTER

TRIMMER

LAMA LEVIGATA
HONED BLADE

discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
trimmer professionale di precisione con motore rotante

Lama da 40 mm DLC Black Diamond Carbon ad alta scorrevolezza.

Lama mobile DLC Black Diamond Carbon.

Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm.

Top superiore removibile per un taglio piu preciso e per raffreddare la lama.
Ricarica completa in 2 h, con base fissa o cavo USB.

Tasto di accensione personalizzabile in 4 colori.

Kit di pulizia e manutenzione con mini cacciavite per regolazione.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional detail trimmer with rotary motor

40 mm black diamond carbon DLC blade for a perfectly smooth cutting.
DLC Black Diamond Carbon cutting blade.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.

Removable drop top skeleton for a more accurate shave and for a better blade cooling.

2 hours for a complete recharge by using its docking station or Mini USB cable.
Starting switch is customizable in 4 different colors.
Cleaning and maintenance kit with mini screwdriver for regulation.

For more informations, please see page 72.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria
Code R.P.M. Cutting length Run time battery
PTOHITTECRO.02 6.500 0+0,8mm 240 min.

Black, red, gold

Registered Design - Patented

34

Peso
Weight

1409

(€,

| #

1trimmer con

12 diverse combinazioni.

1trimmer with
12 custom body kits.

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately

BARBERH00D

ALATRFIXULT

Lama/Blade ULTIMATE V2.0.
Alta precisione per tutti i tipi di taglio.

Ideal for all cutting and high precision.

ALATRFIXPRO

Lama/Blade X-PRO DLC.

Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and
detail work.

ALATRFIXPRG ALATRFIXPRM
Lama/Blade X-PRO GOLD. Lama/Blade X-PRO STEEL.
Per linee piu nitide e i dettagli. Per linee piu nitide e i dettagli.
Ideal for sharpest lines and Ideal for sharpest lines and
detail work. detail work.

Y
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ALATRFIXGAM

Lama/Blade GAMMA+DLC.
Per tutti i tipi di taglio e di capelli.

ALATRMOBONE
Lama/Blade THE ONE.

Ideale per tutti i tagli e rifiniture.

PKITPETRIWI PKITPETRIWI_ARA PKITPETHITT
Pettini Trimmer magnetici. Set 3 pettini.
Compatibili con lama T*. Compatibili con lama 2*.

Ideal for all general cutting. Ideal for bulk cutting. Magnetic trimmer risers. 3 guards set.
Compatible with 1* blade. Compatible with 2* blade.
AGRIPTOSPIC AMLTOSHITTE ABASEHITTER ARICHITTEIT
Grip antiscivolo. Miglioraiil Molla per lama. Base ricarica. Alimentatore 1A.
controllo e la presa della trimmer. Spring for blade. Recharge docking station. Power supply 1A.

Grip. Improves the control and
hold of the hair trimmers.



Gamma+

POWER CRUISER

TRIMMER discover more

+ Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately

u m@

CONTENUTO SCATOLAE
CARATTERISTICHE: trimmer
professionale a filo con motore
DC rotante

Lama in acciaio giapponese di alta qualita.
Lama mobile DEEP DLC.
Motore DC rotante professionale.

Micro regolazione lama di taglio da 0,8 a 0 mm ALATRFIXULT ALATRFIXPRO ALATRFIXPRG ALATRFIXPRM
C fossi ledi3 . . llo di Lama/Blade ULTIMATE V2.0. Lama/Blade X-PRO DLC. Lama/Blade X-PRO GOLD. Lama/Blade X-PRO STEEL.
avo professionale di metrie praUco anelio ai Alta precisione per tutti i tipi di taglio. Per linee piu nitide e i dettagli. Per linee piu nitide e i dettagli. Per linee piu nitide e i dettagli.
Sostegno, Ideal for all cutting and high precision. Ideal for sharpest lines and Ideal for sharpest lines and Ideal for sharpest lines and
detail work. detail work. detail work.

Set pettini intercambiabilida 1,5-4,5 -6 mm.

Kit di pulizia e manutenzione con cacciavite per
regolazione.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional corded trimmer with
rotatory DC motor

9 w

ALATRFIXGAM ALATRMOBONE
. . Lama/Blade GAMMA+ DLC. Lama/Blade THE ONE.
Blade made of h‘gh qual‘ty Japanese steel. Per tutti i tipi di taglio e di capelli. Ideale per tutti i tagli e rifiniture.
Ideal for all general cutting. Ideal for bulk cutting.

Cutting blade DEEP DLC.
Professional rotatory DC motor.
Adjustable zero gap blade from 0,8 to 0 mm.

Professional 3 m cord with a handy hook. Illlil /
Set of different combs:1,5-4,5 - 6 mm. ' m”” ’
Cleaning and maintenance kit with o - \&‘ T L I" J

mini screwdriver for regulation.

_§
BE
E‘f

For more informations, please see page 72.

PKITPETRIWI PKITPETRIWI_ARA PKITPETHITT AGRIPTOSPIC
. L . . . . Pettini Trimmer magnetici. Set 3 pettini. Grip antiscivolo. Migliora il
ggggce g"rj'/[;mn' IEE?tg\pleT;ﬁ dt'htagl'o éﬂ;ot?r?gfa??g:ena S\fesioht Compatibili con lama 1*. Compatibili con lama 2*. controllo e la presa della trimmer.
o 9 9 y 9 Magnetic trimmer risers. 3 guards set. Grip. Improves the control and
PTOCRUISEIT 6.500 0+0,8mm Filo / Cord 1509 Compatible with 1* blade. Compatible with 2* blade. hold of the hair trimmers.
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024

TRIMMER

discover more

il CONTENUTO SCATOLAE
B CARATTERISTICHE:
trimmer professionale
cordless con motore
DC rotante

Doppia testina di taglio.

Carica batteria con base fissa.
Pettine con 5 posizioni.
Lunghezza di taglio 0.25+3 mm.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PTOSGAMMA24 6.800 0,25 mm 45 min. 130g

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

BOX CONTENTS
AND FEATURES:
professional cordless
trimmer with rotatory
DC motor

Double head trimming.
Docking charging station.
Guide combs with 5 measures.
Cutting length 0.25+3 mm.

ATESTACC024_01
Testina in acciaio.

ATESTDES024_01
Testina design.

Per maggiori dettagli vedi pagina 72.

For more informations, please see
page 72.

Steel head. Styling head.

AGRIPTOSPIC ARICTRIMO24 APETDIST024 APETDIST024
Grip antiscivolo. Migliora il controllo. Alimentatore. Pettine. Kit accessori.
Grip. Improves the control of the trimmer. Power supply. Comb. Accessories kit.

LIQUIDO DETERGENTE - OLIO
LIQUID CLEANER - OIL

3 140

LIS VUL A1

Blade Therapy
7in1

ll Liquido detergente

Formulazione ecologica, non lascia residui.

Lubrifica.

lgienizza.

Pulisce.

Raffredda la lama.
Previene la ruggine.
Atossico.
Biodegradabile.

Liquid cleaner
Ecological formulation, leaves no residue.
Lubricates.
Sanitizes.
Cleans.
Cools The Blade.
Prevents Rust.

Non-Toxic.

Biodegradable.
Codice Contenuto
Code Content
PLIOBLTES00 500 ml

Spray Oil
5in1

Spray lubrificante
Non lascia residui. Utilizzabile anche per le
forbici. Garantisce migliori prestazioni di
taglio e maggior durata della tagliacapelli.
Lubrifica.
lgienizza.
Pulisce.
Raffredda la lama.
Previene la ruggine.

Lubricant spray
Leaves no residue. Can also be used for
scissors. Guarantees improved cutting
performance and longer clipper life.
Lubricates.
Sanitizes.
Cleans.
Cools The Blade.
Prevents Rust.

Codice Contenuto
Code Content
ASPRT0S4006G 400 ml

BARBERH00D

e~ ! SILICONE
—r FREE

Blade Qil
3in1

Olio lubrificante

Utilizzabile anche per le forbici. Inodore e
incolore. Garantisce migliori prestazioni di
taglio e maggior durata della tagliacapelli.

Lubrifica.

Previene la ruggine.

Ipoallergenico.

Lubricant oil

Can also be used for scissors. Odorless and
colorless. Guarantees improved cutting
performance and longer clipper life.

Lubricates.

Prevents Rust.

Hypoallergenic.

Codice Contenuto
Code Content
PABLAOIL150 150 ml
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discover more

- CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE: Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

Bl rasoio professionale con motore Vector IN2

Motore vector IN2 da 11.500 RPM con potenza elevata e coppia controllata elettronicamente.
Lamina ultrafine in gold titanium ipoallergenica con lama di taglio Crunchy.
Corpo interamente in alluminio che riduce le vibrazioni e il rumore.

Batteria ricaricabile con 3 indicatori di segnalazione LED per la carica residua. Autonomia di
funzionamento 120 minuti.

Ricarica rapida tramite base fissa a forma di X o cavo USB TYPE-C.
Accessori per la personalizzazione del prodotto.

ATESTLAXCEL AGRIPTOSGRA
L . . . Lame di ricambio CRUNCHY Testina di ricambio Grip antiscivolo. Migliora il
Per maggiori dettagli vedi pagina 73. in acciaio inox. con lamine gold titanium. controllo e la presa del rasoio.
Replacement staggered Replacement foil gold titanium. Grip. Improves the control and
stainless steel CRUNCHY. hold of the shaver.
BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional shaver with Vector IN2 motor
11,500 RPM vector IN2 motor with high power and electronically controlled torque.
Ultra-thin hypoallergenic gold titanium foil with Crunchy cutting blade.
All-aluminium body reducing vibration and noise.
Rechargeable battery with 3 LED indicators for remaining charge. 120 minutes of runtime.
Quick charging via fixed X-shaped base or USB TYPE-C cable.
Accessories for product customisation. ABASERAXCELL ARICEREET
Base ricarica. Alimentatore 1,5 A.
Recharge docking station. Power supply 1,56 A.

For more informations, please see page 73.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PRASXCELLIT 11.500 0mm 120 min. 2409
Black

Registered Design
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discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
rasoio professionale di finitura

Motore super potente 11.000 giri/min.
Lamina ultrafine in gold titanium ipoallergenica.
Accessori per la personalizzazione del prodotto.

Batteria ricaricabile con 3 indicatori di segnalazione LED per la carica residua. Autonomia di
funzionamento 120 minuti.

WATER RESISTANT grado IPX7: resistente alla sommersione in acqua per 30 minuti fino a 1
metro di profondita.

Design ergonomico e compatto, pesa soli 160 grammi.
Lame CRUNCHY in acciaio inox sfalsate: rasatura profonda e omogenea.
Testina con 2 lame per una rifinitura piti pulita e 1 lama centrale per rimuovere i peli pit lunghi.

Per maggiori dettagli vedi pagina 73.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional finishing shaver

Super-torque motor runs at 11.000 rpm.

Ultra-thin and hypoallergenic gold titanium foils.

Product customization accessories.

Rechargeable battery. 3 LED lights indicate different battery levels. Run time: 120 min.

WATER RESISTANT IPX7 grade: resistant to submersion in water for 30 minutes up to 1 meter deep.
Ergonomic and compact design, weighing only 160 grams.

Staggered CRUNCHY stainless steel blades: deep and smooth shave.

Head with 2 blades for a cleaner finish and 1 central blade to remove longer hairs.

For more informations, please see page 73.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight
PRASOBOOSIT 11.000 0mm 120 min. 160 g
Black

Registered Design

42

Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

ALAMERABOOS AGRIPTOSGRA

Lame di ricambio CRUNCHY. Grip antiscivolo. Migliora il

in acciaio inox. controllo e la presa del rasoio.
Replacement staggered Grip. Improves the control and
stainless steel CRUNCHY. hold of the shaver.

ATESTRABOOS

Testina di ricambio con 3 lame.
Replacement head with 3 blades.

BARBERH00D
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WIRELESS PRODIGY

SHAVER

discover more

ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:

rasoio professionale di finitura ad alte prestazioni con ricarica senza fili

Tecnologia innovativa di ricarica senza fili, 120 min. di funzionamento.
Motore professionale 9.000 rpm con 2 batterie al Litio.

Lamina ultrafine in gold titanium ipoallergenica.

Incluse lame sfalsate FORGED in gold titanio e CRUNCHY in acciaio INOX.
Inclusa testina SLICK per pelli sensibili.

Indicatore luminoso di stato della carica rosso e verde.

Caricatore con attacco mini USB multifunzione.

Per maggiori dettagli vedi pagina 73.

BOX CONTENTS AND FEATURES:

professional turbocharged foil shaver with wireless charging

Innovative wireless charging technology. 120 minutes cordless runtime.
9000 r.p.m. turbocharged motor with 2 Lithium batteries.
Ultra-thin & hypo-allergenic gold titanium foils.

Includes staggered independent gold titanium FORGED blades
and stainless steel CRUNCHY blades.

Includes SLICK head for sensible skin.

Battery charge light: red light, the shaver is charging; green light,
the shaver is on.

Multi-function USB charger.

For more informations, please see page 73.

Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria
Code R.P.M. Cutting length Run time battery

PRASOPRODIT_01

Black 9.000 0mm 120 min.

Registered Design - Patented

44

Peso
Weight

190 g

ALAMERASZFO

Lame di ricambio FORGED
in gold titanium.
Replacement staggered
gold titanium FORGED.

ATESTRASPRO

Testina di ricambio
con lamine gold titanium.

Replacement foil gold titanium.

ALAMERASZER

Lame di ricambio CRUNCHY.
in acciaio inox.
Replacement staggered
stainless steel CRUNCHY.

"

ATESTRASPRS

Testina di ricambio SLICK
per pelli sensibili.

Replacement SLICK foil. For sensitive skin.

BARBERH00D

Tecnologia senza fili
Wireless technology

% e rd

ARICTAPWIRE

Caricatore wireless con cavo Micro USB.
Wireless charger pad with Micro USB
cable.

ATESTRASPRH

Foil con speciale foratura per una sfumatura
naturale senza lasciare linee o segni.
Special foil pattern for a natura fade.

No lines, no marks.

g

ARICRASZEROQ

Alimentatore 1A.
Power supply 1A.

AGRIPTOSGRA

Grip antiscivolo. Miglioraiil
controllo e la presa del rasoio.
Grip. Improves the control and
hold of the shaver.
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discover more

M CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE: Finitura a zero / Zero finishes

rasoio professionale di finitura

Lamina ultrafine in Gold Titanium ipoallergenica: non irrita la pelle.
Lame forgiate di alta qualita, aumenta la potenza del taglio.

Incluse lame extra in acciaio inox sfalsate, gentile sulla pelle.
Batteria agli ioni di Litio: autonomia 120 min,, ricarica rapida 30 min.
Caricatore con attacco mini USB multifunzione.

Tagliabasette integrato.

Uso con e senza cavo (cord/cordless). Accessori e ricambi acquistabili separatamente / Accessories and spare parts purchasable separately

Per maggiori dettagli vedi pagina 73. FORGED CRUNCHY

BOX CONTENTS AND FEATURES: ' N | S S,

professional finishing shaver — . ‘fﬁ"ﬁ: e G
Ultra-thin & hypo-allergenic gold titanium foils. -
They do not irritate your skin.

-

Superior forged replacement blades, increase cutting power. Includes extra staggered head = ALAMERASZFO ALAMERASZER
shaver blades, gentle on the skin.

Lithium-ion battery. It delivers up to 120 min. of runtime. in gold titanium. inacciaio inox. con lamine gold titanium.
- . Replacement staggered Replacement staggered Replacement foil gold titanium.
Recharge in just 30 min. gold titanium FORGED. stainless steel CRUNCHY.

Multi-function USB charger.

ATESTRASZER
Lame di ricambio FORGED Lame di ricambio CRUNCHY Testina di ricambio

Integrated sideburn trimmer.

; =
It works corded or cordless. "
For more informations, please see page 73.
Top
Codice Giri/min. Lunghezza di taglio

Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight

R AGRIPTOSGRA ARICRASZERO
PRASZEROASS_01 7.500 0mm 120 min. 1309

Grip antiscivolo. Migliora il Alimentatore 1A.
Registered Design ] controllo e |la presa del rasoio. Power supply 1A.
Grip. Improves the control and
hold of the shaver.
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ll CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
rasoio professionale a singola lama con motore potente

% Dimensioni pocket

Lamina Gold Titanium ipoallergenica e ultrasottile per finitura a zero,

ideale anche per le pelli piu sensibili.

Batteria agli ioni di litio, offre il doppio del tempo di funzionamento standard.
Ricarica rapida con cavo USB.

Funzionamento con cavo o cordless.

Design leggero, ergonomico ed elegante.
Incluse lama FORGED, lama CRUNCHY, lamina gold titanium aggiuntiva

i K Accessori e ricambi acquistabili separatamente Lama
e sacchetto da viagglo. Accessories and spare parts purchasable separately Cutter 4

Per maggiori dettagli vedi pagina 73.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
single foil shaver with supercharged motor

Ultra-thin, hypo-allergenic Gold Titanium foils for zero finishes,

ideal even for the most sensitive skin. ALAMERASUNO ATESTRASUNO
Lithium-ion battery delivers twice the standard runtime. Set 2 lame di ricambio Testina di ricambio
Ranid USB h . FORGED e CRUNCHY. con lamine Gold Titanium.

apl recharging. Replacement 2 staggered Replacement foil gold-titanium.

Corded or cordless operation. FORGED and CRUNCY.

Lightweight, ergonomic, sleek design.

Includes Forged Cutter, Crunchy Cutter, extra gold titanium foil and travel bag.
For more informations, please see page 73. .
| n o
Codice Giri/min. Lunghezza di taglio Autonomia batteria Peso
Code R.P.M. Cutting length Run time battery Weight AGRIPTOSPIC ARICRASZERO
PRASOGAMUNO 9.000 0mm 120 min. 80g Grip antiscivolo. Migliora il Alimentatore 1A.
controllo e la presa del rasoio. Power supply 1A.

Registered Design Grip. Improves the control

and hold of the shaver.
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DUAL IONIC TECHNOLOGY

[

CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
phon professionale

Generatore lonico con interruttore on-off che controlla
I'emissione di ioni negativi in funzione del risultato che si
desidera ottenere sui capelli.

Motore digitale G-Tron turbo da 120.000 giri al minuto che
genera una pressione d‘aria estrema.

Sistema di avviso pulizia straordinaria del filtro: X-Horizon &
dotato di un LED arancio che siillumina per indicare quando ¢ il
momento di pulire il filtro dell'asciugacapelli.

Sistema di aspirazione 3D a 360° con superficie di ingresso
dell'aria pit ampia per offrire prestazioni piu elevate e migliorare
pressione e portata incrementando il flusso in uscita. Il risultato si
traduce in styling pit rapidi e precisi.

Speciale triplo filtro di protezione: studiato per garantire la
massima protezione dell'asciugacapelli e rendere pit facili le
operazioni di pulizia e manutenzione quotidiane.

Azione battericida e sanificante certificata.

Silenzioso: rumorosita ridotta grazie alla spugna fonoassorbente
delfiltro e frequenza di suono ottimizzata e piu gradevole
rispetto agli asciugacapelli della stessa categoria.

Interfaccia di controllo led che indica chiaramente ognuna delle
12 combinazioni di calore e velocita. Perfetto per tuttii tipi di
capello.

Orgogliosamente Made in Italy: pensato, progettato e realizzato
con impegno e passione da sapienti mani esperte negli
stabilimenti di Gamma+ in Italia.

Dual lonic Technology: interruttore on-off che controlla
I'emissione di ioni negativi in funzione del risultato che si
desidera ottenere sui capelli.

Design ergonomico e futuristico che combina perfettamente
leggerezza (290 g) e maneggevolezza riducendo I'affaticamento
del braccio durante I'asciugatura.

Studiato per il risparmio energetico: utilizza solo l'energia
necessaria evitando qualsiasi spreco.

Blocco tasti e colpo d'aria fredda incassato per evitare cambi
indesiderati.

Quattro bocchettoni professionali e un diffusore inclusi per
permettere diverse opzioni di styling per tutte le tipologie di
capelli.

Passacavo super flessibile per una maggiore durata del cavo.

Registered 1400-1600
Design 220-240

discover more

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional hairdryer

lon generator with on-off switch that controls the emission of
negative ions depending on the result you wish to obtain on the
hair.

G-Tron turbo 120,000 rpm digital motor that generates extreme
air pressure.

Extraordinary filter cleaning warning system: X-Horizon has an
orange LED that lights up to indicate when it is time to clean the
hair dryer filter.

360° 3D intake system with larger air inlet surface area for higher
performance and improved pressure and flow rate by increasing
output flow. The result is faster and more precise styling.

Special triple protection filter: designed to ensure maximum
protection of the hair dryer and make daily cleaning and
maintenance easier.

Certified bactericidal and sanitising action.

Quiet: reduced noise thanks to the sound-absorbing sponge

of the filter and optimised, more pleasant sound frequency
compared to hairdryers in the same category.

The LED interface clearly indicates each of the 12 combinations of
heat and speed. Perfect for all hair types.

Proudly Made in Italy: conceived, designed and manufactured
with commitment and passion by skilled hands in the Gamma+
factories in Italy.

Dual lonic Technology: on-off switch that controls the emission of
negative ions according to the desired result on the hair.
Ergonomic, futuristic design that perfectly combines light weight
(290 g) and manoeuvrability while reducing arm fatigue during
drying.

Designed to save energy: uses only the energy needed, avoiding
any waste.

Button lock and recessed cold air blow to avoid undesired
changes.

Four professional nozzles and a diffuser included to allow
different styling options for all hair types.

Super flexible cable gland with improved cable duration.
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PAHORIZONGE242

nero opaco
matt black

PAHORIZONGE265
gold rose

-

EXTREME 64 x 4,8 mm

-

ELEGANT 88 x5 mm

-

>

)

DELICATE 75 x5 mm

-

CLASSIC 84 x 7mm

BARBERH00D
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discover more

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional hairdryer

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
B phon professionale

Nuovo design con sistema di aggancio dei bocchettoni
ottimizzato che incrementa e migliora il flusso d'aria in uscita.

Triplo filtro di protezione con griglia posteriore removibile per
facilitare la pulizia quotidiana e la manutenzione, garantendo
massime prestazioni e maggiore durata del motore.

Motore Digitale G-TRON di lunga durata da 120.000 giri/min.

Filtro laterale e griglia posteriore personalizzabili in diverse
combinazioni di colori.

Aspirazione 3D con flusso d'aria a vortice a 120 km/h.

Intelligenza artificiale super avanzata per gestione intelligente
della temperatura.

Azione battericida e sanificante certificata.

Funzione Smart Memory che tiene in memoria I'ultima
configurazione utilizzata

Studiato per il risparmio energetico: utilizza solo I'energia
necessaria evitando qualsiasi spreco.

Tecnologia ionica: riduce l'effetto crespo e dona lucentezza.
Interfaccia LED con 12 impostazioni personalizzabili.
Design ergonomico e futuristico.

Ultraleggero, equilibrato e compatto: solo 290 grammi.
Rumore ridotto con frequenza di suono ottimizzata.

Blocco tasti e colpo d'aria fredda incassato per evitare cambi
indesiderati.

Passacavo super flessibile con maggiore durata del cavo.

4 bocchettoni inclusi per ogni tipo di capello/barba e 1
diffusore specifico.

Progettato, assemblato e collaudato in Italia.

Registered 1400-1600
Design 220-240
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New design with optimised nozzle coupling system that
increases and improves the outflow of air.

Triple protection filter with removable rear grill for easy daily
cleaning and maintenance, ensuring maximum performance
and longer motor life.

Long-life 120,000 rpm G-TRON digital motor.

Customisable side filter and rear grill in different colour
combinations.

3D vortex airflow intake at 120 km/h.

Super-advanced artificial intelligence for intelligent temperature
management.

Certified bactericidal and sanitising action.
Smart Memory function that saves the last configuration used.

Designed to save energy: uses only the energy needed, avoiding
any waste.

lon technology: reduces frizz and makes hair shiny.
LED interface with 12 customisable settings.
Ergonomic and futuristic design.

Ultra-light, balanced and compact: only 290 grams.
Reduced noise with optimised sound frequency.

Button lock and recessed cold air blow to avoid undesired
changes.

Super flexible cord strain relief with improved cable duration.

4 nozzles included for each hair/beard type and 1 specific
diffuser.

Designed, assembled and tested in Italy.

VONIC

SANITIZING
ACTION
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ENERGY
SAVING

"u/ EXTREME 64 x 4,8 mm DELICATE 75 x5 mm

PAGAMXCESGE242 PAGAMXCESGE265

nero opaco gold rose

P ELEGANT 88 x5 mm CLASSIC 64 x7mm



BARBERH00D

XeHYBRID

IONIC TECHNOLOGY

discover more

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
Bl phon professionale

Speciale triplo filtro di protezione: studiato per garantire la massima protezione

dell'asciugacapelli e rendere pit facili le operazioni di pulizia e manutenzione quotidiane.

Motore digitale 100'000 RPM: il motore digitale ad elevate prestazioni, con una velocita di

100.000 giri al minuto, offre una potenza eccezionale e asciuga i capelli in modo rapido ed

efficiente.

2 bocchettoni e 1 diffusore a scatto: X-Hybrid e fornito con due bocchettoni di diverse

dimensioni per garantire la massima precisione nella messa in piega per tutte le tipologie di . Ny

capelli. Inoltre, il diffusore a scatto & ideale per definire le onde o ricci con facilita. ; ’

2 velocita e 6 temperature: X-Hybrid offre un'ampia gamma di combinazioni di temperatura e

velocita, permettendo di personalizzare I'asciugatura in base alle vostre esigenze e preferenze. X' h b iy
locita, permettendo di pers > 4 brid

Grazie ai tasti analogici laterali che semplificano la selezione, & possibile regolare facilmente

velocita e temperatura dell'asciugacapelli per ottenere i migliori risultati.

Colpo d'aria fredda: la funzione di colpo d'aria fredda blocca lo stile desiderato, fissando la \

piega e donando uno style duraturo. i }

lonico: il generatore ionico incorporato emette ioni negativi che aiutano a ridurre I'effetto i T

crespo e a migliorare la lucentezza dei capelli. | capelli risulteranno pit morbidi, setosi e facili

da gestire.

3 metri di cavo super flessibile per un utilizzo piu pratico e una liberta di movimento senza

precedenti.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional hairdryer

Special triple protection filter: designed to ensure maximum protection of the hair dryer and

make daily cleaning and maintenance easier. — , -—=g
Digital motor 100,000 RPM: the high-performance digital motor, with a speed of 100,000

rpom, offers exceptional power and dries hair quickly and efficiently.

2 nozzles and 1 snap-on diffuser: X-Hybrid comes with two nozzles of different sizes to

ensure maximum styling precision for all hair types. In addition, the snap-on diffuser is ideal : o ‘
for defining waves or curls with ease.

2 speeds and 6 temperatures: X-Hybrid offers a wide range of temperature and speed

combinations, allowing you to customise drying according to your needs and preferences.

Thanks to the analogue side buttons that simplify selection, you can easily adjust the speed

and temperature of the hair dryer for best results.

Cold air shot: the cold air function locks in the desired style, setting it and making it long-

lasting.

lonic: the built-in ionic generator emits negative ions that help reduce frizz and improve

glossiness. Hair will be softer, silkier and easier to manage.

3 metres of super flexible cable for more convenient use and unprecedented freedom of
movement.

Registered 1800
Design 220-240
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PAGAMHYBRID242_01 PAGAMHYBRID265_01

nero opaco gold rose
matt black
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BARBERH00D

BARBER PHON

SPECIAL BARBER SHOP

discover more

il CONTENUTO SCATOLA E CARATTERISTICHE:
B phon professionale speciale per barberia

Asciugatura barba e baffi: livello di aria e temperatura studiati per I'asciugatura ideale,
mantenendo l'idratazione naturale.

Asciugatura capelli: 'asciugatura perfetta dei capelli, che favorisce il finish professionale.
Canotto freddo: elimina il rischio di scottature.

Griglia rivestita in Tormalina: ionizza I'aria rendendo capelli, barba e baffi piu vivi e brillanti.
Impugnatura ergonomica: ideale per 'asciugatura di barba e baffi.

BOX CONTENTS AND FEATURES:
professional hairdryer special for barber shop

Air flow level and temperature are designed to get the ideal drying of beard and moustache
and keep their natural hydration.

Perfect hair drying. Professional finish.
Cold barrel: stylists can handle the hairdryer from the barrel without risk of burning.

Grill coated in Tourmaline: ionizes the air revitalizing hair, beard and mustache and making
them more brilliant.

Ergonomic grip for beard and moustache drying.

Codice Portata aria Pressione  Watt Volt Peso Rumore
Code Air Flow Pressure Weight Noise
PAG55BARBER 26 It/sec. 32 mbar 1800-2000 220-240 5509 70dB

Registered Design

ASCIUGATURA DEDICATA / DEDICATED DRYING

Accessori e ricambi acquistabili separatamente
Accessories and spare parts purchasable separately

e i i
4 PAGS5BARBER241 \ /"

#Asciugatura barba e baffi

Livello di aria e temperatura selezionati per I'asciugatura ideale,
che mantiene l'idratazione naturale.

# Beard and moustache drying

Air flow level & temperature are designed to get the ideal drying - A
. . oro opaco -:-r_-_-:-‘l‘ LY
and keep their natural hydration. , matt gold ETL
AFLSPAROK30 AFLSPAROK29
. . filtro oro filtro nero
#Asciugatura capelli gold filter black filter

L'asciugatura perfetta dei capelli, che favorisce il finish professionale.

#Hair drying -
Perfect hair drying. Professional finish. PAGESBARBER?242
nero opaco
matt black
AFLRE50GAMM ABOITALY12G_01 ABOITALY17G_01
retina bocchettone bocchettone stretto
mesh nozzle tight nozzle



BARBERH00D

ACCESSORI

discover more

EVO

NANO MISTER

ll Nebulizzatore elettronico

Capacita recipiente: 340 ml.
Indicatori led per direzionare il flusso nebulizzato.

Batteria al litio: 60 minuti di autonomia. Ricarica con USB Type-C
e indicatore LED per lo stato della carica.

Due opzioni di velocita con relativi indicatori led.
Impugnatura ergonomica.
Bassa rumorosita e vibrazioni.

ATTENZIONE! Non utilizzare con liquidi troppo viscosi. Utilizzare
con acqua distillata o liquidi non viscosi come alcol, colonia.

Electronic nebulizer

Container capacity: 340 ml.
LED indicators to direct the mist flow.

Lithium battery: 60 minutes of autonomy. Rechargeable with
USB Type-C and LED indicator for charging status.

Two speed options with corresponding LED indicators.
Ergonomic handle.

Low noise and low vibration.

WARNING: please do not use viscous liquid. Distilled water, e ]
alcohol, cologne can be used. | /,'

B e camma +
: YO
PNEBEVONAMI PNEBEVONAMI_NE
bianco nero
white black




ll Blowvac: mini soffiatore e aspiratore

Batteria agli ioni di litio ricaricabile tramite presa USB-C.
Autonomia di utilizzo della batteria: 2 ore.

Luce a led frontale integrata che permette di avere una
maggiore visibilita e pit precisione durante I'utilizzo.

2in 1:flusso di aria in uscita e aspiratore ultra potente. Puo
soffiare aria da un'estremita e aspirare aria dall'altra grazie
all'utilizzo di apposite bocchette.

Il soffiatore multifunzione leggero e resistente che consente di
pulire rapidamente postazioni e prodotti in pochi secondi.
Dotato di motore G-tron da 100.000 giri al minuto che genera
una pressione d'aria estrema.

Due modalita di lavoro: Manuale e Automatica con 4 velocita,
attivabili attraverso la pressione del tasto presente sul manico
del prodotto.

4 esclusivi accessori inclusi nella confezione specifici per ogni
esigenza.

Blowvac: mini blower and vacuum

Lithium-ion battery rechargeable via USB-C socket. Battery time:
2 hours.

Integrated front LED light for greater visibility and more
precision during use.

2in 1: outgoing air flow and ultra-powerful vacuum cleaner. It
can blow air out from one end and suck air in from the other
using special nozzles.

The lightweight and durable multifunctional blower that allows
you to quickly clean workstations and products in seconds.

100,000 rpm digital motor generating extreme air pressure. Codice

Two work modes: Manual and Automatic with 4 speeds, which Code
can be activated by pressing the button on the product handle. PSOFBLOWVAC

4 exclusive accessories included in the package for every need.

Dimensioni
Dimensions

7.2x13,8 cm

- Spazzolina barber

Spazzola per la pulizia delle lame e per identificare
eventuali imperfezioni nei tagli sfumati.

Setole morbide 100% naturali in pelo di coda di cavallo
della Patagonia.

Barber brush

Brush for cleaning the blades and to identify any
imperfections in taper haircuts.

Soft, 100% natural bristles in Patagonian horsetail hair.

Codice Colore
Code Color
PSPLEGNOBAR Nero / Black

il Flow comb

Pettine da taglio studiato appositamente per |'utilizzo con clipper.

Le ondulazioni presenti sui denti tengono i capelli in tensione per un
taglio uniforme.

Materiale plastico altamente resistente in fibra di carbonio.
Lunghezza 24 cm con impugnatura antiscivolo.

Flow comb

Cutting comb specifically designed for use with clippers.

Comb teeth have an undulated shape to keep hair tense and
guarantee an even cut.

Carbon fiber plastic for a durable design. 24 cm long with anti-

sliding grip.
Codice Colore
Code Color
PPETFLOWCOM_01 Azzurro / Blue

- Beard Brush

Spazzola per barba e baffi per districare e pettinare.

Spazzola ovale morbida con setole di cinghiale
rinforzato.

Questo tipo di setole (cinghiale/nylon) permette di
districare anche le barbe piu resistenti e folte.

Realizzata con impugnatura ergonomica in legno.

Beard Brush

Brush for beard and mustache to untangle and comb.
Soft oval brush with reinforced boar bristles.

This type of bristles (wild boar/nylon) allows you to
untangle even the most resistant and thick beards.

Made with ergonomic wooden handle.

Codice Colore
Code Color
PSPLEQVABAR Nero / Black

= B

- Hair Grippers

UTiLIZZO

Tenere i capelli nella posizione desiderata e premere con decisione Hair
Grippers per fissarli correttamente.

Non e piu necessario fermare i capelli mentre si tagliano, si pettinano, si
colorano, si applica il makeup, si lava il viso, ecc.

Hair Grippers hanno dimensioni perfette e sono ideali per tutti i tipi di capelli.
Utilizzare solo con capelli asciutti.

100% riutilizzabile.

Facile e veloce da applicare sui capelli.

Hair Grippers

HOW TO USE
Hold hair in desired position and firmly press Hair Grippers onto hair to apply.
No need for clipping anymore while cutting hair, weaving, braiding,
coloring, up-styles, applying makeup, washing face, ect.
Perfectly sized hair grips are ideal for all hair types.
Use on dry hair.
100% reusable.
Easy and quick with no tools or special skills needed.

Codice
Code

AGRIPCAPGAM



il Mantella di taglio | Grips

Mantella per taglio, con chiusura a bottone. Blocca le trimmer sul piano d'appoggio,

Misura universale. migliora il controllo e la presa.

H Cutting cape Grips

Cutting cape.
Universal size.

Blocks the hair trimmer on the support
surface, improves the control and hold
of the hair clippers.

Codice Colore
Code Color
AMANTELLANE Nero / Black

i L

Codice Dimensione Adatto per
Code Size Suitable for
AGRIPTOSGRA Grande / Big Clipper / Shaver
AGRIPTOSPIC Piccolo / Small Trimmer

ll Mantella da taglio

H Cutting cape with silicone collar
con collo in silicone

Barber Tool Case

Custodia professionale da viaggio per

Il collo in silicone si adatta barbieri e stilisti.

perfettamente, previene irritazioni e
garantisce una tenuta sicura.

Materiale resistente e impermeabile.

The silicone collar fits perfectly, prevents
irritation and ensures a secure fit.

Durable and waterproof material.

Easy to clean and ideal for protecting
clothes from hair and products.

Lightweight and breathable.

Adjustable button fastening to fit
different sizes.

|deale per trasportare tagliacapelli,
forbici, pettini e accessori per lo styling.

Dimensioni 27x20x7cm.

Realizzata con materiali di alta qualita:
antiurto, impermeabile e antipolvere.
Linterno e dotato di due
scompartimenti per mantenere gli
strumenti protetti, organizzati e pronti
all'uso.

Tasche a rete integrate ed elastici che
consentono un'organizzazione versatile
e sicura.

Leggera e maneggevole, perfetta per
essere portata ovunque.

Facile da pulire e ideale per proteggere
i vestiti da capelli e prodotti.

Leggera e traspirante.

Chiusura regolabile con bottoni per
adattarsi a diverse taglie.

Codice Colore

Code Color

AMANTEBARBI Bianco / White

AMANTEBARNE Nero / Black . . -
Codice Dimensioni
Code Dimensions
PBORSABARBE 27x20x7 cm

H Barber Tool Case

Professional travel case for barbers and
stylists.

Ideal for carrying hair clippers, scissors,
combs and styling accessories.
Dimensions 27x20x7 cm.

Made of high quality materials:
shockproof, waterproof and dustproof.
The interior has two compartments to
keep tools protected, organised and
ready for use.

Integrated mesh, elastic pockets

that allow for versatile and secure
organisation.

Lightweight and handy, perfect to be
taken everywhere.




Zaino Barber

Lo zaino ideale per parrucchieri e barbieri.

Ogni scomparto é stato organizzato in modo che tutta
I'attrezzatura professionale possa essere riposta e trasportata con
ordine e la massima sicurezza.

QUALITA ECCELLENTE - Zaino realizzato con materiale resistente
alle abrasioni e impermeabile. La spessa imbottitura interna offre
un'ottima protezione per tutti gli strumenti professionali.
SCOMPARTO FRONTALE composto da 3 tasche, perfetto per
I'inserimento di accessori per lo styling.

SCOMPARTO INTERNO composto da due sezioni ampie e
spaziose, pud contenere fino a 6 tagliacapelli, asciugacapelli e
altri strumenti per I'hairstyling.

Dotato di coperchi imbottiti per una massima protezione degli
strumenti durante il trasporto.

SCOMPARTO ESTERNO ultra-imbottito per garantire la massima
sicurezza nel trasporto di dispositivi informatici come PC o
Tablet. Lo scomparto e completato da due tasche in rete

ideali per il trasporto di camici, microspecchi o qualsiasi altro
strumento piatto.

PORTA USB per la ricarica rapida di tutti i dispositivi mobili
durante il viaggio.

MASSIMO COMFORT: gli spallacci distribuiscono il peso su
entrambe le spalle e I'imbottitura ergonomica ammortizza il
carico. Il dorso dello zaino & super imbottito per garantire un
maggiore comfort e sicurezza per la schiena.

FACILE DA TRASPORTARE: due maniglie e una cinghia per
tracolla removibile, permettono versatilita nel trasporto dello
Zaino a seconda delle necessita.

Codice Colore Dimensioni

Code Color Dimensions

PZAINOBARBE Nero 32x19x48 cm
Black

|
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H Barber Backpack

The ideal backpack for hairdressers and barbers.

Each compartment has been organised so that all professional
equipment can be stored and transported neatly and safely.

EXCELLENT QUALITY - Backpack made of abrasion-resistant and

waterproof material. The thick inner padding offers excellent
protection for all professional tools.

FRONT COMPARTMENT consisting of 3 pockets, perfect for
inserting styling accessories.

INTERNAL COMPARTMENT consisting of two large and spacious

sections, it can hold up to 6 hair clippers, hair dryers and other
hair styling tools.

Equipped with padded covers for maximum protection of tools

during transport.

EXTERNAL COMPARTMENT ultra-padded for maximum safety
when transporting computer devices, such as PCs or tablets.
The compartment is completed by two mesh pockets ideal for
carrying gowns, micro-mirrors or any other flat tools.

USB PORT for fast charging all mobile devices while travelling.

MAXIMUM COMFORT: the shoulder straps distribute the weight

on both shoulders and the ergonomic padding cushions the

load. The back of the backpack is super-padded to provide extra

comfort and safety for your back.

EASY TO CARRY: two handles and a removable shoulder strap
allow versatility in carrying the backpack as needed.

ll Tappetino organizer professionale

Tappetino organizer professionale, realizzato in PVC di alta
qualita, facile da pulire e fatto per durare. Resistente alle alte
temperature: fino a 200 °C.

Elevato grip antiscivolo.

Lunga durata, resistente all'abrasione.
Grande elasticita, ammortizza gli urti.
Resistente all'acqua e facile da pulire.

Aiuta ad organizzare la postazione di lavoro.

Misure ideali per I'appoggio di clippers, trimmers, shavers,
forbici e strumenti professionali.

Codice Dimensioni
Code Dimensions
ATAPPVCBARB 45x32 cm

/A

Professional barber mat & station organizer

Professional high quality PVC organizer mat, easy to clean
and made to last.

High resistance to high temperatures: 200 °C.
Non-slip grip and texture.

Long lasting, durable and resistant to abrasion.
Great elasticity - absorbs shock.

Water resistant and easy to clean.

Helps to organize your workplace.

Ideal size to fit clippers, trimmers, shavers and tools.

-
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ll Magnetic Mat H Magnetic Mat il Cable Block

STRISCIA MAGNETICA La striscia magnetica mantiene MAGNETIC STRIP The magnetic strip holds the clipper or Carica contemporaneamente 3 dispositivi da un'unica fonte
saldamente clipper o trimmer in posizione verticale per trimmer firmly in an upright position to optimise space. di alimentazione. Ideale per stazioni con potenza di accesso BARBERRO0D
ottimizzare o spazio. METAL BAR FOR MAGNETIC ACCESSORIES Combs or other limitata. e
BARRA IN METALLO PER ACCESSORI MAGNETICI Pettini o altri magnetic accessories attach to the metal bar for easy I CABLE BLOCK e pronto per I'uso quando, collegato a una fonte
accessori magnetici si fissano sulla barra metallica per una facile gripping. di alimentazione, l'indicatore LED diventa rosso.
presa. HEAT- AND WATER-RESISTANT High-quality PVC Utilizzabile con il Magnetic Mat Station Organizer (venduto
RESISTENTE AL CALORE E ALLACQUA Il PVC di alta qualita resiste withstands high temperatures of up to 200°C. Water- separatamente) per tenere in ordine gli strumenti e avere cavi di
alle alte temperature fino a 200°C. Resistente all'acqua per una resistant for easy cleaning. ricarica senza grovigli.
pulizia facile. NON-SLIP SURFACE 4 large non-slip spaces to organise the Alimentatore incluso.
SUPERFICIE ANTISCIVOLO 4 ampi spazi antiscivolo per workstation.
organizzare la postazione di lavoro.
Cable Block
Codice Dimensioni Simultaneously charges 3 devices from a single power
Code Dimensions source. Ideal for stations with limited access power.
PTAPMAGBARB 45x32 cm The CABLE BLOCK is ready for use when, connected to a

power source, the LED indicator turns red.

Can be used with the Magnetic Mat Station Organiser
(sold separately) to keep tools tidy and charging cables
tangle-free.

Feeder included.

Codice
Code

PRICCABLOCK

il Connect3

Gamma+ / & 4 Cgrica cohtemporaneamente 3 dispositivi da un'unica fonte di
S alimentazione.

Ideale per tenere in ordine gli strumenti e avere cavi di ricarica senza

grovigli.

Alimentatore incluso.

H Connect 3

Simultaneously charges 3 devices from a single power source.
Ideal for keeping tools tidy and having tangle-free charging cables.
Feeder included.

Codice
Code

PRICONNECT3




ll Cavo diricarica magnetico

Fornito con 2 connettori magnetici Mini USB ad alta tenuta.
Cavo lungo 2 metri antiarrotolamento.

Facile connessione anche con una sola mano.

Il LED segnala che il cavo & in tensione.

l'aggancio magnetico rotondo facilita la ricarica
ed evita rotture e danneggiamenti.

Ideale per trimmer, clipper e rasoi Gamma+ con attacco mini USB.

Magnetic power cord

Includes 2 ultra-firm round magnetic pins Mini USB.

2 mlong power cord with heavy duty anti-roll-up
and anti-tangle technology.

One-handed operation allows effortless charging connectivity.
LED light indicator turns on when charging.

Round magnetic pin facilitates charging and prevents damages and failures.

Ideal for trimmers, clippers, and shavers
featuring a mini USB port.

Codice Lunghezza
Code Length
ACVMAGTOBAR 2m

e pm——] |

Trimmer
Clipper Mini USB Cavo / Cable
Shaver magnetic | LED 2m

UusB

il Caricatore wireless
Alta velocita di carica, per tutti i dispositivi wireless standard
Ql compatibili.
Massima sicurezza: protezioni da surriscailamento e corto circuito.
Fornito con cavo Micro USB lunghezza 1 m.
Ideale per clipper e rasoi Gamma+ con ricarica wireless.

H Wireless charger pad

Universal rapid wireless charging technology compatible
with QI wireless chargers.

Overheating and short-circuit protections. Super safe.
It comes with a T m long Micro USB cable.
Ideal for clippers and shavers with wireless charging technology.

Codice Ingresso Uscita Lunghezza cavo
Code Input Output Cable lenght
ARICTAPWIRE DC5V-2A DC5V-1A m

68

Ml Rialzi doppio magnete

Set 8 pettini con doppio magnete.
Misure:1,5-3-45-6-10-13-16-19 mm.
Non compatibili con EMPYRE, 025 e 021.

Double magnetic guards

Set 8 double magnetic guads.
Dimension: 1,5-3-4,5-6-10-13-16-19 mm.
Not compatible with EMPYRE, 025 and 021.

=
i

Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPETMAGN 1,5+19 mm

ll Pettini Trimmer magnetici

Compatibili con lama X-Pro Wide.
Misure di taglio: 1,5 mm, 3 mm, 6 mm, 9 mm.

Magnetic Trimmer guards

Compatible with wide X-Pro blade.
Cutting sizes: 1.5 mm, 3 mm, 6 mm, 9 mm.

Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPETRIWI 1,5+9 mm

| 1
Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPETRIWI_ARA 1,5+9 mm

- Universal Blade Setter

LERD GAP

Accessorio universale per la
regolazione della lama a Zero
Gapoa0,3mm.

H Universal Blade Setter

Zero Gap/0,3 mm universal
blade alignment tool.

Codice Gap
Code
PBLADESETGA 0-0.3mm

ll Tight guards: set professionale di pettini con
doppi magneti al neodimio

Pettini sottili appositamente progettati per garantire un miglior
taglio quando usati con la leva in posizione .

Plastica pura di qualita superiore.
Compatibile con le tagliacapelli piu diffuse.
Magneti fissati saldamente con sistema anticaduta.

Studiati e progettati per evitare lo sfregamento coi denti della lama

della tagliacapelli.
Misure dei pettini: 1,5-3-4,5-6 mm.
Non compatibili con EMPYRE, 025 e 021.

Tight guards: professional set of double
Neodymium magnetic guards

Specially designed tight guards provide superior blending when
used on standard tight ¥; lever extension.

Premium quality virgin plastic.
Compatible with most popular clippers.
Magnets are securely fastened and will never fall out.

Designed and engineered to prevent clipper blade teeth from
rubbing.

Guard sizes: 1,5-3-4,5-6 mm.
Not compatible with EMPYRE, 025 and 021.

g

Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPET4BAR 1,56 mm
Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPET4BAR_VER 1,56 mm

Universal Combs Set

Rialzi universali con clip metallica.

Plastica pura di qualita superiore.
Compatibili con le tagliacapelli pit diffuse.
Misure di taglio: 3 mm, 6 mm, 9 mm, 12 mm.

H Universal Combs Set
Universal guards with metal clip.
Premium quality virgin plastic.
Compatible with most popular clippers.
Cutting lengths: 3 mm, 6 mm, 9 mm, 12 mm.

st A 1

Codice Dimensioni
Code Dimensions
PKITPET4UNI 3+12 mm




Dati tecnici generali Clipper
Clipper general technical data

Durata di
funzionamento*
Run time*

Tempo

di ricarica*
Complete
recharge*

Tipo di motore
Motor type

Numero di giri***
R.P.M ##%

Peso [g]
Weight [g]

Lame assemblate
(Fissa + Mobile)
Assembled blades
(Blade + Cutting
blade)

Lunghezza

di taglio (mm)*
Cutting

length (mm)*

Lame fisse
alternative
Alternative
blades

Lame mobili
alternative
Alternative
cutting blade

Numero modello
Model number

Clipper

XCELL

180 min

150 min

IN2 Vector

11.500

230

Echo
+
Shallow

03+17

Fade
Faper
Taper

Slim Deep DLC
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPXC

Clipper
BOOSTED UP

120 min

150 min

Rotativo
Rotary

7.200

270

Fade
+
Shallow

03+15

Faper
Taper
Echo

Slim Deep DLC
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPAACS

Clipper
SHORTY

120 min

120 min

EON Digitale
Digital EON

7.500

240

Faper
+
Shallow

03+15

Fade
Taper
Echo

Slim Deep DLC
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPCC

Clipper
CYBORG

1

= i) 4

200 min

150 min

Digitale
Digital

7.500

430

Faper
+
Slim Deep DLC

03+15

Faper
Taper
Echo

Shallow
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPCYB

Clipper
X-ERGO

120 min

105 min

Magnetico
Magnetic

10.000

302

Taper
+
Slim Deep DLC

04+27

Faper
Fade
Echo

Shallow
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPXERGOMS

* Dipende dalle condizioni di utilizzo

Depends on the conditions of use

Clipper
BOOSTED

120 min

150 min

Rotativo
Rotary

7.200

270

Fade
+
Shallow

03+15

Faper
Taper
Echo

Slim Deep DLC
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPAACS

Clipper
ABSOLUTE ALPHA

240 min

150 min

Rotativo
Rotary

5.500

265

Faper
+
Slim Deep DLC

03+15

Fade
Taper
Echo

Slim Deep DLC
Slim Deep GOLD
L.P. Staggered Ceramic

HCGPAACS

*** Dipende dalla lubrificazione e dalla posizione delle lame
Depends on lubrication and blade position

****Tre opzioni di velocita
Three speed options

Clipper Clipper
EMPYRE 021

300 min 90 min
180 min 8h
Rotativo Rotativo
Rotary Rotary
6.000 - 7.000 - 8.000 **** 5.500
230 225

Testina in ceramica Testina in ceramica

Ceramic head Ceramic head
05+2 08+2
HC-RM062 HCRFC-101

Clipper
025

100 min

5h

Rotativo
Rotary

7.000

236

Testina in ceramica

Ceramic head

1+19

HC RM-HC036



Dati tecnici generali Trimmer e Shaver
Trimmer and Shaver general technical data

Durata di
funzionamento*
Run time*

Tempo
diricarica*
Complete
recharge*

Tipo di motore
Motor type

Numero di giri***
R.P.M.

Peso [g]
Weight [g]

Lame assemblate
(Fissa + Mobile)
Assembled blades
(Blade + Cutting
blade)

Lunghezza
di taglio (mm)*
Cutting

length (mm)

Lame fisse
alternative
Alternative
blades

Lame mobili
alternative
Alternative
cutting blade

Numero modello
Model number

* Dipende dalle condizioni di utilizzo

Depends on the conditions of use

*** Dipende dalla lubrificazione e dalla posizione delle lame

Depends on lubrication and blade position

Super Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Trimmer Shaver Shaver Shaver Shaver Shaver
SKIN XCELL CYBORG BOOSTED X-EVO ABSOLUTE HITTER (2] POWER CRUISER XCELL BOOSTED WIRELESS PRODIGY ABSOLUTE ZERO [V]\[e}

120 min 180 min
150 min 150 min
Rotativo IN2 Vector
Rotary
7.200 9.500
270 200
Skin X-Pro DLC
N +
Slim Deep DLC The One
0 0+08

X-Pro Steel, X-Pro Gold,
- Gamma+ DLC,
Ultimate V2.0, ES4

Shallow
Slim Deep GOLD -
L.P. Staggered Ceramic

HCGPAACS HCGPXT

180 min

120 min

Digitale
Digital

7.500

250

X-Pro Steel
+
The One

X-Pro DLC, X-Pro Gold
Gamma-+ DLC,
Ultimate V2.0, ES4

HCGPCYBT

120 min

120 min

Rotativo
Rotary

8.000

180

X-Pro DLC
+
The One

X-Pro Steel, X-Pro Gold,
Gamma-+ DLC,
Ultimate V2.0, ES4

HCGPTRBD

120 min 240 min
60 min 120 min
Magnetico Rotativo
Magnetic Rotary
10.000 6.500
191 144
X-Pro Gold Gamma+ DLC
+ +
The One The One
0+08 0+038

X-Pro Steel, X-Pro DLC,

Gamma+ DLC, X-Pro DLC, Ultimate V2.0,
Ultimate V2.0, ES4 ES4
HCGPXEVOMS HCGPAHTS

X-Pro Steel, X-Pro Gold,

45 min

8h

Rotativo
Rotary

6.800

130

Steel Head

Testina per finiture
Finishing head

HCRFC-2058

Con cavo

Con cavo

Rotativo
Rotary

6.500

150

Gamma-+ Steel
+
Deep

X-Pro Steel,
X-Pro Gold, X-Pro DLC,
Ultimate V2.0, ES4,
Gamma+ DLC

The One

HCGPTCTS

120 min
120 min
IN2 Vector
11.500
240

Gold Foil

+
Crunchy blade

HCGPXS

120 min 120 min
120 min 120 min
Rotativo Rotativo
Rotary Rotary
11.000 9.000
160 175
Gold Foil Gold Foil
+ +
Crunchy blade Forged Blade

0 0
B Slick Foil
Halftone Foil
- Crunchy
HCGPSHBT HCGPWPFS

120 min

30 min

Rotativo
Rotary

8.000

135

Gold Foil

+
Forged Blade

Crunchy

HCRS727USB

120 min

90 min

Rotativo
Rotary

9.000

75

Gold Foil

+
Forged Blade

Crunchy

HC AT37098



Blade program

CLIPPERS FADE DLC FADE GOLD TITANIUM TAPER DLC FAPER DLC ECHO - SHALLOW DLC SLIM DEEP DLC SLIM DEEP GOLD STAGGERED CERAMIC

-._f O ————
= —
Codice / Code ALATOFIXFAD ALATOFIXGUN ALATOFIXTAP ALATOFIXFUS ALATOFIXECH ALATOMOBSHD ALATOMOBSLD ALATOMOBDEG ALATOMOBSTC

Materiale ' ' ' ' ' '

Werit] Black Diamond Gold Titanium Black Diamond Black Diamond Black Diamond Black Diamond Black Diamond Gold Titanium Ceramic
Boosted UP

Assemblate R g Alpha, Cyborg, Xcell, Boosted Up, g . B R

Assembled B%(;Zteed XErgo Shorty Xeell Boosted, Shorty Cyborg, X-Ergo. Alpha, Skin

Compatibile con Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up, Xcell, Boosted Up,

Compatible with Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo, Boosted, Cyborg, X-Ergo,
P Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty Alpha, Ryde, Skin, Shorty

TRIMMERS GAMMA+ DLC ULTIMATE V2.0 DLC X-PRO DLC X-PRO GOLD X-PRO STEEL THE ONE

Codice / Code ALATOFIXSKI ALATRFIXGAM ALATRFIXULT ALATRFIXPRO ALATRFIXPRG ALATRFIXPRM ALATRMOBONE

Materiale ' ' ' ' O '

Material

Black Diamond Black Diamond Black Diamond Black Diamond Gold Titanium Steel Black Diamond
. X-Evo, Trimmer Cyborg,
Assemblate Skin Hitter - Tr|mmer Boosted, X-Evo Trimmer Cyborg Hitter, Trimmer Boosted,
Assembled Trimmer Xcell N
Trimmer Xcell
Hitter, Cruiser, X-Evo, Hitter, Cruiser, X-Evo, Hitter, Cruiser, X-Evo, Hitter, Cruiser, X-Evo, Hitter, Cruiser, X-Evo, Hitter, Cruiser, X-Evo,
Compatibile con Skin Trimmer Cyborg, Trimmer Cyborg, Trimmer Cyborg, Trimmer Cyborg, Trimmer Cyborg, Trimmer Cyborg,
Compatible with Trimmer Boosted, Trimmer Boosted, Trimmer Boosted, Trimmer Boosted, Trimmer Boosted, Trimmer Boosted,
Trimmer Xcell Trimmer Xcell Trimmer Xcell Trimmer Xcell Trimmer Xcell Trimmer Xcell

SHAVERS CRUNCHY CRUNCHY FORGED CRUNCHY FORGED GOLD FOIL - GOLD FOIL CRUNCHY GOLD FOIL GOLD FOIL SLICK FOIL HALF EFOIL GOLD FOIL

=] i s B2 O

Codice / Code ALAMERABOOS ALAMERASZER ALAMERASZFO ALAMERASUNO ATESTRASUNO ATESTLAXCEL ATESTRABOOS ATESTRASPRO ATESTRASPRS ATESTRASPRM ATESTRASZER

Materisle J J J J J a

WEieriEl Steel Steel Gold Titanium Steel Gold Titanium Gold Titanium Steel Gold Titanium Gold Titanium Steel Blue Titanium Gold Titanium
Wireless Prodi

hesaiHEie Boosted Shaver - » Uno Uno Xcell Shaver Boosted Shaver Wireless Prodigy - - Absolute Zero

Assembled Absolute Zero

Compatibile con Wireless Prodigy Wireless Prodigy i ! ) , ' .
" R - Uno Uno - - Wireless Prod Wireless Prod Wireless Prod Absolute Zero
Compatible with Absolute Zero Absolute Zero L 9y Ireless Prodigy ireless Prodigy u
74
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Gamma+

Gamma Piu s.r.l

Via Caduti del Lavoro, 22

25046 Cazzago S. Martino (BS) Italia
Tel. +39.030.77.50.207 - 77.50.077
Fax. +39.030.72.54.999 - 77.50.206

info@gammapiu.it
www.gammapiu.it
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Think Gamma-+.

Think the future.
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